DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - PasnnyHble cepun

Cwmecutenb ans YMbIBaribHUKa OD,HOpr‘-Ia)KHbIﬁ - nnaTtnHa MmaTtoBas

ApTuKyrnbHbIN HOMep: 29 210 971-06

g A W N

10

12

13

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo

1 09 31 11 030 90 KpenneHve M5 x 5 Mm - 1

2 09 20 87 004-06 Pyuka 39 x 33,5 x 110 1
MM - NaTuHa maToBas

3 09 28 30 026-06 yexon @ 36 x 12 mm - 1
nnaTMHa matosas

4 09 14 10 091 90 O-Ring NBR 70 26,5 x 1
1,72 Mm -

5 09 24 04 266 90 Kpennenve @ 28 x 10,8 1
MM -

6 90 15 05042 00 90 Kaptpumk & 25 x 52 1
MM -

7 09 14 10 110 90 0O-Ring 29,82 x 1,78 Mm 1

8 09 27 97 040-06 Kpbiwka & 60 x 9 x I 1
35 MM - nnaTuHa
maTtoBasi

9 04 301108597 90 KpenneHnve @52 x 1,5 1
MM -

10 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 mm -

11 09311101190 KpenneHne M8 x 80 mm 1

12 04 30 04 019 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 Mm

13 09 2403168 1090 Hunnenb 1/2" x 1/2" -

14 04 23 30 040 00-06 loakntoveHne & 10 Mm 2
x 3/8" - nnatuHa
maTtoBasi

11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



